KÉRDÉSEK

Mi a lakkázok mediátorvegyületekkel való kombinációjának két fontos előnye? 
a) sztérikus akadályok kiküszöbölése és mérgező anyagok használatának elkerülése 
b) sztérikus akadályok kiküszöbölése és szélesebb szubsztrát tartomány 
c) még kisebb aktiválási energia és szélesebb szubsztrát tartomány 
d) a mediátor vegyületek alkalmazása nem jár különösebb előnyökkel

A fenolok és származékaik lakkázok által történő bioremediáció során mely anyag keletkezik elsősorban?
a) klórgáz
b) benzaldehid
c) o-benzokinon
d) nitrovegyületek

Milyen reakciók katalízisét végzik a lakkázok?
Redox rekciók.

Milyen és mennyi fémion található a molekulában?
4 db réz ion.

A bor stabilizálása során miket céloz meg szelektíven a lakkáz?
Polifenolokat.
